Amerlite® Underwater Light Owner’s Manual
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ADANGER

Risk of Electrical Shock or Electrocution.

This underwater light must be installed by a licensed or certified electrician in accordance with the
National Electrical Code and all applicable local codes and ordinances. Improper installation will
create an electrical hazard which could result in death or serious injury to pool users, installer, or

others due to electrical shock, and may also cause damage to property. Read and follow the specific
instructions below.

AWARNING

Before installing this product, read and follow all warning notices and instructions which are included. Failure to
follow safety warnings and instructions can result in severe injury, death, or property damage.
Call (800) 831-7133 for additional free copies of this manual.

Important Notice

M Attention Installer.
'\ " This manual contains important information about the installation, operation and safe use of this
product. This information should be given to the owner/operator of this equipment.

Product Labeling

Certain product labeling has been provided in French and Spanish!
Install these labels over the corresponding English text label if the personnel operating or servicing the product is fluent in either of these languages.

If more than one language is spoken by personnel operating or servicing this equipment, then install the additional labels of the required language adjacent to the English
text label. If insufficient space is available on the product to install multiple labels, then these labels should be placed on a placard or sign and posted near the equipment
where it is visible to all who operate or service this equipment.

\ Before installing the label, remove all dirt or grease from the surface that the labels will be installed upon using a mild detergent solution.

J

Pentair Pool Products ’tb 2
1620 Hawkins Ave., Sanford, NC27330+(919) 566-8000 Pentalrpool Products®
10951 WestLos Angeles Ave., Moorpark, CA 93021 «(805) 523-2400

Because reliability matters most
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SECTIONI. Installing light fixture
during new pool construction.

A. Preparatory steps whichmustbe
completed by the electrician before light
fixtureisinstalled; see Figure 1.

1. Verifythatthe pool meetsthe
requirements of the current National
Electrical Code andall local codes
and ordinances. A licensed or
certified electrician mustinstall the
electrical system to meet or exceed
those requirements before the
underwater lightis installed. Some of
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the requirements of the National Electrical Code which the pool’s electrical system must meet are listed below.

a. Thelightingcircuitmusthave a Ground Fault Circuit Interrupter (GFCI), and an appropriately rated circuit

breaker.

b. ThelJunction Box (or, for 12 voltmodels, the low voltage transformer) mustbe located atleast 8 inches above
water level, 4 inches above ground level, and atleast48 inches from the edge of the pool; see Figure 1.

c. Thelightfixture and all metal items within 5 feet of the pool must be properly electrically bonded.

The wetniche mustbe properly installed so that the top edge of the lens on the underwater light is at least
18 inches below the surface of the water in the pool; see Figure 1.

e. Thewetniche mustbe properly electrically bonded and grounded viathe No. 8 AWG ground connector
located at the rear of the niche; see Figure 1.

NOTE

The pool or spa electrical system can be verified with a Pool and Spa Electrical Qualification Test Kit.
The test kit is available from Pentair Pool Products. The electrical system inspection using this kit
must be performed by trained and certified personnel.

2. Tobecertainthatthe pool’s electrical system meets all applicable requirements, the electrician should also

consultthelocal building department.

3. Useonly Pentair Pool Products wet niches to insure proper bonding and grounding connections.

B. Stepstoperform afterthe electrical system requirements are met.

1. Feedcordthrough conduitto Junction Box, leaving atleast4 feet of cord at the light fixture to coil around the
light; see Figure 1. This 4 feet of cord around the light allows the light to be serviced after the pool is filled with

water.

Cutthe cord atthe Junction Box, leaving at least 6 inches of cord to make connections.
3. Strip 6 inches ofthe outer cord jacketto expose the three insulated wires. Be careful not to damage the

insulation on the three inner wires.

4. Connectall three wires to the corresponding circuit wires in the Junction Box (black wire to power, white wire
to common, and green wire to ground) and secure the Junction Box coverin place.

AWARNING

Never operate this underwater light for more than 10 seconds unless it is totally submerged in water. Without total
submersion, the light assembly will get extremely hot, which may result in serious burns or in breakage of the lamp or
lens. This may result in serious injury to pool users, installers, or bystanders, or in damage to property.

5. Replacethelightassembly intoniche and tighten special pilotscrew.
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AWARNING

Use only the special pilot screw provided with this underwater light. This screw mounts and electrically grounds the
housing securely to the mounting ring and wet niche. Failure to use the screw provided could create an electrical hazard
which could result in death or serious injury to pool users, installers or others due to electrical shock.

6. Fillthepooluntil the underwater lightis completely submerged in water before operating the light for more than
10 seconds. Turn on main switch or circuit breaker, as well as the switch which operates the underwater light
itself, to check for proper operation.

SECTIONII. Replacing light fixture in existing pool.
ADANGER

Risk of Electrical Shock or Electrocution.

This underwater light must be installed by a licensed or certified electrician or a qualified pool serviceman in
accordance with the National Electrical Code and all applicable local codes and ordinances. Improper
installation will create an electrical hazard which could result in death or serious injury to pool users,
installers or others due to electrical shock, and may also cause damage to property.

Always disconnect the power to the pool light at the circuit breaker before servicing the light. Failure to do
so could result in death or serious injury to serviceman, pool users or others due to electrical shock.

A. Beforereplacingthe light fixture.

1. Verifythatthe pool meets the requirements of the current National Electrical Code and all local codes and
ordinances. A licensed or certified electrician must install the electrical system to meet or exceed those
requirements before the underwater light is installed. Some of the requirements ofthe National Electrical Code
whichthe pool’s electrical system must meetare as follows:

a. Thelighting circuithas a Ground Fault Circuit Interrupter (GFCI), and has an appropriately rated circuit
breaker.

b. TheJunction Box (or, for 12 volt models, the low voltage transformer) is located at least 8 inches above
water level and at least4 inches above ground level and atleast 48 inches from the edge of the pool; see
Figurel.

c. Thelight fixture and all metal items within 5 feet of the pool are properly electrically bonded.

d. Thewetnicheis properly installed so that the top edge of the underwater light’s lens is atleast 18 inches
below the surface ofthe water in the pool; see Figure 1.

e. Thewetnicheisproperly electrically bonded and grounded viathe No. 8 AWG ground connector located
attherear oftheniche; see Figure 1.

NOTE:
The pool or spa electrical system can be verified with a Pool and Spa Electrical Qualification Test Kit.
The test kit is available from Pentair Pool Products. The electrical system inspection using this kit
must be performed by trained and certified personnel.

2. Tobecertainthatthe pool’selectrical system meets all applicable requirements, the electrician should also
consultthelocal building department.

3. Useonly Pentair Pool Products wet niches to insure proper bonding and grounding connections.
B. Replacinglight fixture after electrical systemrequirements are met.

AWARNING

Failure to bring the pool’s electrical system up to code requirements before installing the underwater light will create an
electrical hazard which could result in death or serious injury to pool users, installers, or others due to electrical shock,
and may also cause damage to property.

1. Turnoffmainelectrical switch or circuitbreaker, as well as the switch which operates the underwater light.
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2. Toremovelightassembly, remove the special pilot screw attop of face ring, remove light assembly fromniche,
and place assembly ondeck.

AWARNING

Be sure to keep the special pilot screw from this underwater light. This screw mounts and electrically grounds the
housing securely to the mounting ring and wet niche. Failure to use the screw provided could create an electrical hazard
which could result in death or serious injury to pool users, installers or others due to electrical shock.

3. RemoveJunction Box cover, disconnect the light fixture wires, and pull the cord through the conduit.
4. Feedthenew light fixture cord through the conduit from the niche to the Junction Box.

NOTE:
Depending on the length of the conduit, special tools may be required to pull the cord through the conduit.

5. Leaveatleast4 feet of cord to coil around the light fixture; see Figure 1. This 4 feet of cord coiled around the
lightallows the light to be serviced after the pool is filled with water.

6. Cutthecordatthe Junction Box, leaving atleast 6 inches of cord to make connections.

7. Strip 6 inches ofthe outer cord jacket from the cord to expose the three insulated wires. Be careful not to
damage the insulation on the three inner wires.

8. Connectall three wires to the corresponding circuit wires in the Junction Box (black wire to power, white wire
to common, and green wire to ground) and secure the Junction Box coverin place.

AWARNING

Never operate this underwater light for more than 10 seconds unless it is totally submerged in water. Without total
submersion, the light assembly will get extremely hot, which may result in serious burns or in breakage of the lamp or
lens. This may result in serious injury to pool users, installers, or bystanders, or in damage to property.

9. Replacelightassembly intoniche and tighten special pilot screw.

AWARNING

Use only the special pilot screw provided with this underwater light. This screw mounts and electrically grounds the
housing securely to the mounting ring and wet niche. Failure to use the screw provided could create an electrical hazard
which could result in death or serious injury to pool users, installers or others due to electrical shock.

10. Fillthe pool until theunderwater light is completely submerged in water before operating the light for more than
10 seconds. Turn on main switch or circuit breaker, and the switch that operates the underwater light itself, to
check for proper operation.

SECTIONIII. Replacing alamp only.

ADANGER

Always disconnect power to the pool light at the circuit breaker before servicing the light. Failure to do so could
result in death or serious injury to installer, serviceman, pool users or others due to electrical shock.

1. Turnoffmainelectrical switch or circuit

breaker, as well as the switch which operates Table 1.
theunderwaterlightitself. Lamp Specifications: 12* volt Models 120 volt Models
; s 120 volt - 300 watt - R-40 lamp 100 watt 300 watt
2. Youwillneedthefollowingitems. 120 volt- 400 watt - R40 lamp 300 watt 400 watt
a. A new lens gasket (p/n 79101600). 120 volt - 500 watt - R-40 lamp 500 watt
A lamp. for pr rt an attace: 12 volt - 300 watt - R-40 lamp *Trnsfmr. req.
b Tabl I;’ or proper type and wattage; see 12 volt - 100 watt - R-40 lamp
aole 1.
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AWARNING

Replace lamp with a similar type and wattage. Failure to replace lamp with the same type of lamp will damage the light
assembly and may cause an electrical hazard resulting in death or serious injury to pool users, installers, or others due
to electrical shock, and may also cause damage to property.

AWARNING

Always install a new lens gasket (part number 79101600) whenever disassembling the light. Failure to do so may permit
water to leak into the assembly which could cause:
(@ an electrical hazard resulting in death or serious injury to pool users, installers or others due to electrical shock; or,
(b) breakage of the lamp or lens, which could result in serious injury to pool users, installers, bystanders, or in
propertydamage.

3. Toremovelightassembly, removethe special pilot screw attop of face ring, remove light assembly fromniche,
and place assembly on deck.

AWARNING

Be sure to keep the special pilot screw from this underwater light. This screw mounts and electrically grounds the
housing securely to the mounting ring and wet niche. Failure to use the screw provided could create an electrical hazard
which could result in death or serious injury to pool users, installers or others due to electrical shock.

4. Disassemble light fixture and remove bulb. Remove and discard old gasket; see Figure 2.
5. Installnew gasket during reassembly oflight, Pentair Pool Products part number 79101600.

AWARNING

Never operate the underwater light for more than 10 seconds unless it is totally submerged in water. Without total
submersion, the light assembly will get extremely hot and may result in serious burns or in breakage of the lamp or
lens. This may result in serious injury to pool users, installers, bystanders, or in damage to property.

6. Alignthepilotscrew onthe facering withthe first“E” inthe word “BEFORE” onthe lens face. Thenalignthe lens/
faceringassemblyto the housing by liningup the pilot screw with the arrow on the warning label.

7. Secureringto light fixture. Sealing screws mustbe tightened in the following mannerto assure a proper seal;
a. For lights with chrome or brass face ring:

(1) Partlytightenthe screw atthe 12 o’clock position, and then partly tighten the screw at the 6 0’clock
position. Partly tighten the screw at another ‘opposite’ position, and then partly tighten the screw
directly across fromit.

(2) Continue partly tightening all screws in the above sequence until all screws are evenly and securely
tightened. Recommended 20 inch pounds torque.

b. Forlights withstainless steel facering:

(1) Withthelightrestingonitsbase, alignthe facering, and lens/gasketontop ofthe light shell asdescribed in
Step 6. ANEW LENS GASKETMUST BE USED EACH TIME THE LIGHT ISREASSEMBLED.
Thelockinglevers shouldall be hanging freely down to install over the lens and gasket. Before installing the
Unitension Clamp be sure that the gap atthe ends ofthe clamp
isapproximately 1 in. apart. Pull the ends ofthe Unitension Grounding Spring Gasket
Clamp pastone anothertoaccomplish this.

Epox:
(2) Withthebentends ofthe circular unitension clamp pointing “\

down spread the clamp and place itin the “U” recesses of
the locking levers. Be sure the bent ends of the clamp are
located between the pair of locking levers as shown in Figure
3,location A. Check to see that the clamp is properly )/
engaged withall ofthe levers.

Figure 2.

(3) Turnthelightsothatitisnowrestingonits lens. Tighten the
boltand nutuntil the distance between the ends of the clamp equals 1/4 inch or less; see Figure 4.
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8. Replacelightassemblyintoniche and tighten
special pilotscrew.

AWARNING

Use only the special pilot screw provided with this
underwater light. This screw mounts and electrically
grounds the housing securely to the mounting ring and
wet niche. Failure to use the screw provided could
create an electrical hazard which could result in death
or serious injury to pool users, installers or others due
to electrical shock.

Figure 3.

Circular Clamp

Position of
Circular Clamp

9. Fillpooluntiltheunderwater lightis completely
submerged in water before operating the light
formore than 10 seconds. Turn on main
switch or circuit breaker, as well as the switch
which operates the underwater light itself, to
check for proper operation.

Figure 4.

Orientation of Wire Clamp
and Bolt Connection.

\ 1/4" or Less

Bolt and nut are to be tightened at approx. 45 degrees
from the pilot screw between the tabs on the face ring
as shown above.

Pilot Screw
SECTIONIV. Amerlite Replacement Parts.
ltem Part
No. No.
1 79100500
—— chrome 2 79105100
\ o . gggsr i 3 98204400
O - assy 4 79212100
Z 4 79212165
— 4 79212111
5 79104800
6 79110600
7 79110400
8 79112000
9 51008500
10 98216100
11 79111000
12 79100100
12 79100200
13 79101600
14 79101800
14 79101900
14 79102100
14 79107600
14 79102200
78900700
AN . 78900800
@ 78900900
78901000

Description

Face ring, chrome-brass, UL

Clip, brassretainerforsealinglights, chromefacering
Screw, S/S 10-24 x 1/2 in. for clip

Face ring, large plastic, for S/S only, white
Face ring, large plastic, for S/S only, gray
Face ring, large plastic, for S/S only, black
Pilot Screw, with captive gum washer
Face ring assembly, S/S

Wire, unitension

Bolt

Washer

Nut, silicon bronze

Unitension wire clamp assy.

Lens, clear, 8-3/8 in. dia., tempered

Lens, med. blue, 8-3/8 in. dia., heat resistant
Gasket, 8-3/8 in. lens

Floodlamp, med. base, 100 watt, 12 volt
Floodlamp, med. base, 300 watt, 12 volt
Floodlamp, med. base, 500 watt, 130 volt
Floodlamp, med. base, 300 watt, 120 volt
Floodlamp, med. base, 400 watt, 120 volt
Kwik-change lens cover, green
Kwik-change lens cover, blue
Kwik-change lens cover, red

Kwik-change lens cover, amber

SAVE THESE INSTRUCTIONS.
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Manual del Propietario — Lampara subacuatica Amerlite®

g IMPORTANTES INSTRUCTIVOS DE SEGURIDAD
LEA Y SIGA TODOS LOS INSTRUCTIVOS
PROTEJA ESTOS INSTRUCTIVOS

~
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APELIGRO

Riesgo de choque eléctrico o electrocucion.

Esta lampara subacuatica tiene que instalarse por un electricista con licencia o certificacion y de
acuerdo con el Cadigo Eléctrico Nacional (EE. UU.) y todos los cédigos y reglamentos locales
respectivos. La instalacion inadecuada creara un riesgo eléctrico que podria resultar en la muerte o
en lesiones graves a los usuarios de la piscina, a los instaladores 0 a otras personas debido a un
choque eléctrico, y también podria causar dafios a la propiedad. Lea y siga los instructivos
especificos abajo.

AADVERTENCIA

Antes de instalar esta lampara subacuética de Pentair Pool Products, lea y siga todos los avisos de advertencia y
los instructivos que acompafian a la lampara subacuatica. El no apegarse a los avisos de seguridad y a los
instructivos podria dar por resultado una lesion grave, la muerte o dafios a la propiedad. Comuniquese con su
proveedor local para obtener ejemplares gratuitos o llame a Pentair Pool Products al (805) 523-2400.

Aviso importante

M A la atencién del instalador(a):
" " Este manual contiene informacidn importante sobre la instalacion, operacion y uso en forma
segura de este producto. Esta informacidn debe dérsele al duefio(a)/operador(a) de este equipo.

Etiquetado del Producto

En ciertos productos, hemos provisto el etiquetado en francés y en espafiol.
Ponga estas etiquetas sobre la etiqueta del texto inglés correspondiente si el personal que opera o que da servicio al producto sabe bien cualquiera de estos idiomas.

Si el personal que opera o que da servicio al equipo consiste de personas que hablan diferentes idiomas, entonces puede colocar las etiquetas adicionales del idioma
requerido junto a la etiqueta en inglés. Si no hay suficiente espacio en el producto para instalar varias etiquetas, entonces dichas etiquetas deberan ponerse en una placa o
letrero y colocarse cerca del equipo donde puedan ser vistas por quienes operan o dan servicio a este equipo.

\Antes de poner la(s) etiqueta(s), quite toda la mugre o grasa que haya en la superficie sobre la que se va(n) a poner usando una solucién de detergente blando. )

SECCIONL. Instalacion del accesorio paralampara durante la construccion de una piscinanueva

A. Lossiguientes pasos de preparacion tienen que haberse completado por el electricista antes de instalar el accesorio
paralampara. (Vealafigura 1 abajo.)

1. Verifique quelapiscina cumpla con todos los requisitos del Codigo Eléctrico Nacional vigente y con todos los
codigos yreglamentos locales. Un electricista con licencia o certificacion tiene que ser la persona que instale el
sistemaeléctrico el cual debera cumplir o exceder dichos requisitos antes de instalar la ldampara subacuatica.
Algunos delosrequisitos del Codigo Eléctrico Nacional que el sistema eléctrico de 1a piscina tiene que cumplir
aparecen en seguida. Verifique que:
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a. Elcircuitodeluztengaun
interruptor por corriente de
pérdidaatierra (GFCI), yun
disyuntor clasificado
correctamente.

b. Lacajadeempalmes (o, para
losmodelos de 12 voltios, el
transformador debaja
tension) esté
colocada por lo menos a 20.3
centimetros (8 pulgadas)
arribadelnivel detierray por
lomenos
a1.22 m (48 pulgadas) de

1.22m

Al interruptor por

|

corriente de pérdidaa
tierra (GFCI),
disyuntory fuente
dealimentacién

10 cm (4") minimo

PSR

Souatautittenty

4 20.3cm(8”)minimoalacajade
%¥ empalmes o transformador de baja
tension (voltaje).

Conducto /

rigido
Launién del conector a
tierra #8 AWG (3.3 mm)
estaubicadaenlaparte
traseradel nicho.

Figural.

45.7 cm (18”) minimo hastala
parte de arriba de lalente.

NN G

(SN SSNSNNNNN N
NAONVERAN NN

El hormigén armado
(concreto) debe estar
recortado un poco mas
alrededordel nicho para
permitirunsello

\compacto deyeso.
29.2cm

Enrolle 1.22 metros (4 pies) de
cable de luzalrededordel
accesorio.

distancia del borde delapiscina. (Vealafigura 1 abajo.)

c. Elaccesorioparaldmparasy todos los articulos metalicos que estén a menos de 1.5 metros (5 pies) de
distanciatienen que estarunidos eléctricamente en la forma correcta.

d. Elnichomojado estdinstalado correctamente de tal manera que el borde superior de lalente de la ldmpara
subacuatica esté porlomenos a45.7 cm (18 pulgadas) por debajo de la superficie del agua en la piscina.

(Vealafigural,abajo.)

e. Elnichomojado estaunido eléctricamente en la forma correctay conectado atierraatravés del conectora
tierraNum. 8 AWG (3.3 mm) ubicado en la parte trasera del nicho. (Vealafigural.)

NOTA:

El sistema eléctrico de la piscina o bafiera de hidromasaje (spa) se puede verificar con un Pool and Spa Electrical
Qualification Test Kit (Juego de Prueba para Calificar Piscinas y Bafieras de Hidromasaje). Este juego de prueba esta
disponible con Pentair Pool Products. La inspeccion del sistema eléctrico utilizando el juego arriba indicado tiene que
realizarse por personal certificado y capacitado para ello.

2. Paraestarsegurode que el sistema eléctrico de la piscinasatisface todos los requisitos aplicables, el electricista
también debera consultar al departamento de construcciones de lalocalidad.

3. Solouselosnichos mojados de Pentair Pool Products para cerciorarse de unaunién eléctricay de una

conexionatierracorrectas.

B. Pasos que debenrealizarse después de que se haya cumplido con los requisitos del sistema eléctrico.

1. Paseel cordon através del conducto hasta la caja de empalmes, dejando por lo menos 1.22 metros (4 pies)
de cordon o cable en el accesorio paralampara para enrollarlo en lamisma lampara. (Vealafigura 1.) Este
metro veintidos centimetros (4 pies) de cordon alrededor del accesorio de lalampara le permitird darle servicio
adichalamparadespués de que se llene de agualapiscina.

2. Corteel cordon en la caja de empalmes, dejando por lo menos 15 cm (6 pulgadas) de cordon para hacer las

conexiones.

3. Pele 15cm (6 pulgadas) de la punta de la envoltura externa del cordon para poner al descubierto los tres
alambres aislados—tenga cuidado de no dafiar el aislante de los tres alambres internos.

4. Conectelostresalambresalosalambres correspondientes en el circuito en lacajade empalmesy fijelatapa

delacajade empalmes en su lugar.

AADVERTENCIA

Riesgo de choque eléctrico. Conéctese sblo a un receptaculo del tipo que tiene conexion a tierra protegido mediante un
interruptor por corriente de pérdida a tierra (GFCI). No use cables o cordones de extension para la conexion. El no
hacer esto en la forma indicada podria resultar en la muerte o en lesiones personales graves.
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.e.¢ QUE ES UN GFCI???

Un interruptor por corriente de pérdida a tierra (GFCI), es un dispositivo eléctrico de seguridad disefiado con el fin de
medir fugas eléctricas en un circuito. Es mucho mas sensible que un disyuntor estandar. Las combinaciones de
interruptores equipados con un GFCI y tomacorrientes reaccionan ante las fugas inseguras y apagan la corriente antes
de que pueda ocurrir una lesion por choque eléctrico. Cualquier dispositivo eléctrico que se use a menos de 3 metros
(10 pies) de una piscina tiene que estar protegido por un tomacorrientes equipado con un GFCI o por un disyuntor
equipado con un GFCI hecho para usarse precisamente con ese fin.

AADVERTENCIA

Nunca encienda esta ldmpara subacuatica durante mas de 10 segundos a no ser que ésta esté completamente
sumergida en el agua. Si no esta totalmente sumergida, el conjunto de la lampara se pondra sumamente caliente, lo
cual podria causar quemaduras graves o la rotura de la lampara o lente. Esto a su vez podria causar lesiones graves a
los usuarios de la piscina, a los instaladores, a las personas que se encuentren cerca o dafios a la propiedad.

5. Vuelvaacolocarel conjunto de lalémparaen elnichoy aprieteel tornillo piloto especial deacero inoxidable.

AADVERTENCIA

Use solamente el tornillo piloto especial de acero inoxidable suministrado con esta lampara subacuatica. Este tornillo
monta y conecta el bastidor a tierra en forma segura conectandolo al aro de montaje y al nicho mojado. El no usar el
tornillo provisto podria causar un peligro eléctrico que a su vez podria resultar en la muerte o lesion grave de los
usuarios de la piscina, instaladores u otros debido a un choque eléctrico.

6. Llenelapiscinahastaquelalamparasubacuaticaquede completamente sumergida en el agua antes de encender
laluz durante mas de 10 segundos. Encienda el interruptor principal o el disyuntor, asi como también el
interruptor que hace funcionar lalampara subacuatica en si, para verificar que esté funcionando adecuadamente.

SECCIONII. Cambio del accesorio paralampara en una piscina

APELIGRO

Riesgo de choque eléctrico o electrocucion

Estalampara subacuéticatiene queinstalarse porun electricista conlicencia o certificacion y de acuerdo con el Codigo
EléctricoNacional (EE. UU.) y todos los codigos y reglamentos locales respectivos. Lainstalacion inadecuada creara
unriesgo eléctrico que podria resultaren lamuerte o enlesiones graves alos usuarios de la piscina, alos instaladores
oaotras personas debido aun choque eléctrico, y también podria causar dafios ala propiedad.

Siempre desconecte la alimentacion eléctrica de la luz de la piscina en el disyuntor antes de darle servicio a
la ldmpara. El no hacerlo podria resultar en la muerte o en lesiones graves a la persona que esté dando
servicio, a los usuarios de la piscina o a otras personas debido a un choque eléctrico.

A. Antesdecambiarel accesorio paralampara

1. Verifique que lapiscinasatisfaga los requisitos del Codigo Eléctrico Nacional vigente y todos los codigos y
reglamentos de lalocalidad. Un electricista con licencia o certificacion es quien tiene que instalar el sistema
eléctrico con el fin de cumplir o exceder dichos requisitos antes de que se instale la lampara subacudtica.
Algunos delosrequisitos del Codigo Eléctrico Nacional que el sistema eléctrico de la piscina tiene que cumplir
sonlossiguientes. Verifique que:

a. Elcircuitode luztiene que tener un interruptor por corriente de pérdida a tierra (GFCI), y tenerun
disyuntor clasificado correctamente.

b. Lacajadeempalmes (o, paralosmodelosde 12 voltios, el transformador de baja tension) debe
estar por lomenos a 20.3 centimetros (8 pulgadas) arriba del nivel de tierray por lo menos a
1.22 m (48 pulgadas) de distancia del borde de la piscina. (Veala figura 1 abajo.)

c. Elaccesorioparaldmparay todos los articulos metalicos que estén amenos de 1.5 metros (5 pies) de
distancia tienen que estar unidos eléctricamente en la forma correcta.
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d. Elnichomojado estdinstalado correctamente de tal manera que el borde superior de lalente de lalampara
subacudtica estd porlomenos a45.72 cm (18 pulgadas) por debajo de la superficie del agua en la piscina.
(Vealafigura 1 abajo.)

e. Elnichomojado estaunido eléctricamente en la forma correctay conectado atierraatravés del conectora
tierraNum. 8 AWGubicado en laparte traseradel nicho. (Vealafigural.)

NOTA
El sistema eléctrico de la piscina o bafiera de hidromasaje (spa) se puede verificar con un Pool and Spa Electrical
Qualification Test Kit (Juego de Prueba para Calificar Piscinas y Bafieras de Hidromasaje). Este juego de prueba
esta disponible con Pentair Pool Products. La inspeccion del sistema eléctrico utilizando el juego arriba indicado
tiene que realizarse por personal certificado y capacitado para ello.

2. Paraestarsegurode que el sistema eléctrico de lapiscinasatisface todos los requisitos aplicables, el electricista
también debera consultar al departamento de construcciones de lalocalidad.

3. Solouselosnichosmojados de Pentair Pool Products para cerciorarse de unaunion eléctricay deunaconexiona
tierracorrectas.

B. Cambiodelaccesorio paralamparadespués de cumplir con los requisitos del sistema eléctrico.

AADVERTENCIA

El no asegurarse de que el sistema eléctrico de la piscina cumpla con los requisitos vigentes del codigo antes de instalar la
lampara subacuética creara un peligro eléctrico que podria resultar en la muerte o en una lesion grave de los usuarios de la
piscina, instaladores, u otras personas debido a un choque eléctrico, y también podria causar dafios a la propiedad.

1. Apagueelinterruptoreléctrico principal o el disyuntor, asi como también el interruptor que opera lalampara
subacuaticaensi.

2. Paraquitarel conjuntodelalampara, saque el tornillo piloto especial deacero inoxidable queestienlaparte dearribadel arodela
caratula, saque delnichoal conjuntodelaldmparaypongaloenel pisojuntoalapiscina.

AADVERTENCIA

Cercidrese de guardar el tornillo piloto especial de acero inoxidable de esta lampara subacuatica. Este tornillo monta 'y
conecta el bastidor a tierra en forma segura conectandolo al aro de montaje y al nicho mojado. El no usar el tornillo
provisto podria causar un peligro eléctrico que a su vez podria resultar en la muerte o lesion grave de los usuarios de la
piscina, instaladores u otros debido a un choque eléctrico.

3. Quitelacubiertadelacajade empalmes, desconecte los alambres del accesorio para ldmpara, y tire del
cordonatravés del conducto.

4. Paseelnuevo cordondel accesorio paralampara a través del conducto desde el nicho hastala cajade
empalmes.

NOTA:
Dependiendo de la longitud del conducto, podrian necesitarse herramientas especiales para tirar del cordén a través
del conducto.

5. Dejeporlomenos 1.22 metros (4 pies) de cordon o cable alrededor del accesorio de lalampara. (Veala
figura 1.) Este metro veintidds centimetros (4 pies) de cordon enrollado alrededor del accesorio de lalampara
permitird que se le dé servicio alaldmpara después de que se llene de aguala piscina.

6. Corteel cordon en la caja de empalmes, dejando por lo menos 15 cm (6 pulgadas) de corddn para hacer las
conexiones.

7. Pele 15cm (6 pulgadas)delapuntade laenvoltura externa del cordon para poner al descubierto los tres
alambres aislados—tenga cuidado de no dafiar el aislante de los tres alambres internos.

8. Conectelostresalambres alos alambres correspondientes en el circuito en la cajade empalmes (el alambre
negro a la fuente de alimentacion, el blanco al comiin de masay el verde atierra) y fije latapa de lacajade
empalmes ensulugar.
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AADVERTENCIA

Nunca encienda esta ldmpara subacuatica durante mas de 10 segundos a no ser que ésta esté completamente sumergida en
el agua. Si no estéa totalmente sumergida, el conjunto de la ldmpara se pondra sumamente caliente, lo cual podria causar
quemaduras graves 0 la rotura de la ldmpara o lente. Esto a su vez podria causar lesiones graves a los usuarios de la piscina,
alos instaladores, a las personas que se encuentren cerca o dafios a la propiedad.

9. Vuelvaacolocarel conjuntode laldmpara en el nicho y apriete el tornillo piloto especial de acero inoxidable.

AADVERTENCIA

Use solamente el tornillo piloto especial de acero inoxidable suministrado con esta lampara subacuatica. Este tornillo
monta y conecta el bastidor a tierra en forma segura conectandolo al aro de montaje y al nicho mojado. El no usar el
tornillo provisto podria causar un peligro eléctrico que a su vez podria resultar en la muerte o lesion grave de los
usuarios de la piscina, instaladores u otros debido a un choque eléctrico.

10. Llenelapiscinahastaquelalamparasubacuéticaquede completamente sumergida en el agua antes de encender
laluz durante mas de 10 segundos. Encienda el interruptor principal o el disyuntor, asi como también el
interruptor que hace funcionar lalampara subacuatica en si, para verificar que esté funcionando adecuadamente.

SECCIONIIL. Cambio delabombilla (foco) inicamente.
APELIGRO

! Siempre desconecte la alimentacion eléctrica de la luz de la piscina en el disyuntor antes de darle servicio a la

ldampara. El no hacerlo podria resultar en la muerte o en lesiones graves al instalador, a la persona que esté
dando servicio, a los usuarios de la piscina o a otras personas debido a un choque eléctrico.

1. Apagueelinterruptor eléctrico principal o el disyuntor, asi como también el interruptor que opera lalampara
subacuaticaensi.

2. Necesitaraconseguirlosiguiente:

a. Unempaquenuevo de lente (nimero de parte 79101600).
b. Eltipo correctode lamparay el vataje adecuado (vealatabla1).

AADVERTENCIA

Reemplace lalampara porotra que sea de tipo y vataje similares. EIno reemplazarlalampara con el mismotipo de lampara
dafaréa el conjunto de lamismay podria causar un peligro eléctrico que dé por resultado lamuerte o lesiones graves alos usuarios
delapiscina, instaladores, u otras personas debido a un choque eléctrico, y también podria causar dafios ala propiedad.

AADVERTENCIA

Siempre instale un empaque nuevo para la lente (nimero de parte 79101600) cada vez que desarme la luz. El no hacer
esto podria permitir que el agua entrase al conjunto, lo cual podria causar:

(@) un peligro eléctrico que podria resultar en la muerte o en una lesion seria a los usuarios de la piscina,
instaladores u otras personas debido a un choque eléctrico, o

(b) la ruptura de la lampara o lente que, en forma similar, podria resultar en una lesién seria a los usuarios de la
piscina, instaladores o personas cercanas, o dafios a la propiedad.

3. Para quitar el conjunto de la Idmpara, saque el tornillo piloto especial de acero inoxidable que esta en la parte de
arriba del aro de la caratula, saque del nicho al conjunto de la Idmpara y pongalo en el piso junto a la piscina.

AADVERTENCIA

Cercidrese de guardar el tornillo piloto especial de acero inoxidable de esta lampara subacuatica. Este tornillo monta 'y
conecta el bastidor a tierra en forma segura conectandolo al aro de montaje y al nicho mojado. El no usar el tornillo
provisto podria causar un peligro eléctrico que a su vez podria resultar en la muerte o lesion grave de los usuarios de la
piscina, instaladores u otros debido a un choque eléctrico.

4. Desarme el accesorio paralamparay quite labombilla (foco). Quite y deseche el viejo empaque (junta). (Vea
lafigura2.)

5. Instale el nuevo empaque al armar de nuevo laluz, el nimero de parte de Pentair Pool Products es el
79101600.

Rev. F « Rev. F « Rév. F 3-22-05 11 P/N « Num/Pte. » Réf. 99360000



AADVERTENCIA

Nunca encienda esta lampara subacuética durante mas de 10 segundos a no ser que ésta esté completamente
sumergida en el agua. Si no esta totalmente sumergida, el conjunto de la lampara se pondra sumamente caliente, lo
cual podria causar quemaduras graves o la rotura de la lampara o lente. Esto a su vez podria causar lesiones graves a
los usuarios de la piscina, a los instaladores, a las personas que se encuentren cerca o dafios a la propiedad.

6. Alineeeltornillopiloto del aro dela caratulaconlaprimeraletra «E» delapalabra «cBEFORE» que estaenel
frente de lalente. Después alinee este conjunto de aro de lente/caratula con el bastidor, alineando paraello el
tornillo piloto con la flecha en la etiqueta de advertencia.

7. Asegureelaroal accesorio deiluminacion. Lostornillos de sellado tienen que apretarse de la siguiente forma
paraasegurarun sellado adecuado:

a. Paralos faros conun aro de caratula de cromo o de laton:

(1)

)

Apriete parcialmente el tornillo en la posicion de las 12 horas, y después apriete parcialmente el tornillo
enlaposiciondelas 6 horas. Apriete parcialmente el tornillo en alguna otra posicion «opuesta», y
después apriete parcialmente el tornillo que esté directamente opuesto a ese tornillo.

Contintie apretando parcialmente todos los tornillos en lasecuenciaarribaindicada hasta que todos los
tornillos esténapretados en formaparejay segura. (Serecomiendaunatorsionde 20 pulgadaslibra.)

b. Paralos farosconunaro de caratulade acero inoxidable: Coloque el tornillo y la tuerca aproximadamente
a45 grados aladerechadel tornillo piloto especial y apriete la tuerca en la abrazadera de unitension hasta
que ladistancia entre los extremos de la abrazadera seaigual a 1/4 de pulgada.

(1)

)

)

8. Vuelvaacolocarel conjunto del faro en el nicho y apriete el

Con el faro descansando sobre su base, coloque la junta en la parte superior de la armazon del faro
como se describid en el paso 7. SE TIENE QUE USAR UNA JUNTA NUEVA DE LENTE CADA
VEZ QUE SE VUELVA A ARMAR EL FARO. Centre el aro de caratula de acero inoxidable y
coloquelo encima del grupo formado por la lente y 1a junta. Todas las palancas de bloqueo deben estar
colgando libremente y hacia abajo con el fin de instalar encima la lente y la junta. Antes de instalar la
abrazadera de unitension cerciorese de que la separacion entre las puntas de la abrazadera sea de
aproximadamente 1 pulgada (2.5 cm). (Tire de las puntas de la abrazadera de unitension para lograr
esto.)

Con las puntas dobladas de la abrazadera circular de unitension apuntando hacia abajo abrala
abrazaderay coloquela en las muescas en «U» de las palancas de bloqueo. Cercidrese de que las
puntas dobladas de la abrazadera estén colocadas entre el par de palancas de bloqueo como se
muestraen la figura 3, indicacion A. Verifique que la abrazadera esté bien enganchada con todas las
palancas.

, . TABLA1.
Déle vueltaal faro de manera que éste repose sobre la E—
Especificaciones de la lampara: Modelos de 12* voltios

lente. Apriete el pernoy latuercahastaqueladistancia , - , -
. 120 voltios - 300 vatios - R-40 lamp. 100 vatios
entre las puntas delaabrazaderaseaiguala 1/4 depulgada | 190 yolios - 400 vatios - R-40 lamp. 300 vatios

omenos; vea la ﬁgura4_ 120 voltios - 500 vatios - R-40 lamp.  * Se requiere transformador
12 voltios - 300 vatios - R-40 1amp.  Modelos de 120 voltios

12 voltios - 100 vatios - R-40 lamp. 300 vatios

tornillo piloto especial. 400 vatios
500 vatios
AADVERTENCIA
Use solamente el tornillo piloto especial de acero inoxidable suministrado . Empaque
’ I . . Resorte de conexion a tierra \
con esta lampara subacuatica. Este tornillo monta y conecta el bastidor a '
tierra en forma segura conectandolo al aro de montaje y al nicho mojado. Epoxa
El no usar el tornillo provisto podria causar un peligro eléctrico que a su
vez podria resultar en la muerte o lesion grave de los usuarios de la
piscina, instaladores u otros debido a un choque eléctrico.

o

Figura 2.
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9. Llenelapiscinahastaquelaldmpara
subacuatica quede completamente sumergida
enelaguaantes de encender laluz durante
masde 10 segundos. Encienda el interruptor
principal o el disyuntor, asi como también el
interruptor que hace funcionar lalampara
subacuaticaensi, para verificar que esté
funcionando adecuadamente.

Abrazadera circular

(<) / C

Palanca de bloqueo

Posicion de la
Abrazadera circular

Figura 3.

Figura 4.

Orientacioén de la abrazadera de
alambre y conexién del perno.

6mm
(1/4 de pulg.)
0menos

Tornillo piloto El tornillo y la tuerca tienen que estar apretados a
aproximadamente 90 grados del tornillo piloto en el aro
de caratula, como se muestra arriba.

SECCIONIV. Desglose de las partes.
1 79100500 Aro de caratula, cromo y latén UL

i

11 79111000
12 79100100

12 79100200

13 79101600
14 79101800
79101900
79102000
14 79102100
14 79107600
14 79102200

79105100 Pasador (clip), sujetador de laton para sellar las
lamparas, aro de caratula de cromo
. 3 98204400 Tornillo, acero inoxidable 10-24 x 1/2 pulgada (13 mm)
' chrome- para el pasador (clip)
' Egggiing 4 79212100 Arofrontal, grande de plastico, solo paraaceroinoxido, blanco
assy. 4 79212165 Arofrontal, grande de pléstico, s6loparaaceroinoxido, gris
4 79212111 Arofrontal, grande de pléstico, sélo paraaceroinoxido, negro
5 79104800 Tornillo piloto, con arandela de caucho cautiva
6 79110600 Conjunto del aro de caratula, acero inoxidable
7 79110400 Alambre, unitensién
8 79112000 Pemo
9 51008500 Arandela
10 98216100 Tuerca, latén

Conjunto de abrazadera del alambre de unitensién
Lente, transparente, 21.27 cm (8 3/8 pulgadas) de
diametro, templada

Lente, azul medio, 21.27 cm (8 3/8 pulgadas) de
diametro, resistente al calor

Empaque, 21.3 cm (8 3/8 pulgadas), lente
Reflector, base med., 100 vatios, 12 voltios
Reflector, base med., 300 vatios, 12 voltios
Bombilla (foco), base med., 400 vatios, 120 voltios
Reflector, base med., 500 vatios, 130 voltios
Reflector, base med., 300 vatios, 120 voltios
Reflector, base med., 400 vatios, 120 voltios

78900700 Cubierta de lente Kwik-change, verde
78900800 Cubierta de lente Kwik-change, azul
78900900 Cubierta de lente Kwik-change, roja
78901000 Cubierta de lente Kwik-change, ambar

iLea y proteja estos instructivos!
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Notice d’emploi des lampes immergées Amerlite®

~ CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES
PRIERE DE LIRE ET D'OBSERVER TOUTES LES CONSIGNES
CONSERVER CETTE NOTICE |
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ADANGER

Risque de choc électrique ou d’électrocution.

Cette lampe immergée doit obligatoirement étre installée par un électricien agréé ou breveté conformément au
Code national de I'électricité et a tous les codes et ordonnances locaux applicables. Une installation incorrecte
risque de créer un danger électrique pouvant provoquer le décés ou des dommages corporels graves pour les
utilisateurs de la piscine, les installateurs ou d’autres personnes par suite d’'un choc électrique et pouvant
également entrainer des dégats matériels. Priére de lire et d’observer les directives spécifiques ci-dessous.

AAVERTISSEMENT

Avant d'installer cette lampe immergée d’Pentair Pool Products, priére de lire et de suivre tous les avertissements et
instructions qui I'accompagnent. Toute infraction aux consignes de sécurité et d'emploi risque de provoquer blessures
graves, décés ou dégats matériels. Pour obtenir des exemplaires gratuits, priére de s’adresser au fournisseur local ou
d'appeler Pentair Pool Products au 805-523-2400.

Avis important

i i A I'attention de l'installateur.
" " La présente notice contient des renseignements importants sur linstallation, le fonctionnement et I'utilisation de
ce produit en toute sécurité. Priére de fournir ces informations au propriétaire et (ou) a 'opérateur de ce matériel.

Etiquetage des Produits
Les étiquettes de certains produits sont fournies en frangais et en espagnol.

Si le personnel opérateur ou de maintenance du produit parle couramment I'une de ces deux langues mieux que I'anglais, installer ces étiquettes par-dessus I'étiquette en
anglais correspondante.

Sile personnel consiste de personnes qui parles plusieurs langues, installer les étiquettes supplémentaires de la langue voulue a c6té de I'étiquette en anglais. S'il n'y a pas
assez de place sur le produit pour installer plusieurs étiquettes a la fois, apposer ces étiquettes sur un panneau ou une pancarte installée a proximité de I'équipement de maniére
a ce qu'elles soient visibles par tous les opérateurs ou personnel de maintenance de ce matériel.

Avant d'installer les étiquettes, nettoyer toute la poussiére ou graisse de la surface qui devra les recevoir avec une solution de détergent doux.

\_ J

SECTIONI. Installation de I’appareil d’éclairage lors de la construction d’une nouvelle piscine

A. Avantquel’appareil d’éclairage ne puisse €tre installé, 1’¢électricien devra procéder aux préparatifs suivants (cf.
figure 1 ci-dessous).

1. S’assurerd’abord quelapiscine est conforme aux spécifications courantes du Code national de 1’ électricité et
detousles codes et ordonnances locaux. Avant que lalampe immergée ne puisse étre installée, il faut qu’un
¢lectricien agréé ou breveté installe un circuit €lectrique qui soit conforme a ces spécifications ou qui les
dépasse. Certaines des spécifications du Code national deI’¢lectricité applicables aux circuits électriques des
piscines sont indiquées ci-dessous. Vérifierainsique:
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a. Lecircuitd’éclairage
comporteun interrupteur a
détectionde courantde terre
(GFCI) etundisjoncteur du

Vers l'interrupteur
GFCl, le disjonc-

teuretlasource
d’alimentation

1,22m

10 cm (4") min.

20,3 cm (8”) min. a partir de la boite de
Y dérivation ou du transformateur basse
tension

calibre approprié. B
A y e . (?o};duit/' 45,7 cm (18”) min. jusqu’au
b. Laboite dedérivation (ou, B teurdomise hautde la lentille
pour lesmodeles de 12 volts, alaterren°8AWG
(3,3mm): joint électrique

le transformateur basse alarriére delaniche Creuser le béton autour

. . O . de laniche afinde
tenSIOn) estsituee aaumoins } permettre un joint de
20,3 cm (8 pouces) au-dessus m"'at'mm"a“e'

. < . ,2cm
duniveaudusol eta au moins % Enrouler1,22m (4 pieds) de

1 abledel t: d
1,22 m (48 pOuCCS) du bord Flgure 1. J :E:ppeareil ampe autour de
40,6cm

delapiscine (cf. figure 1 ci-
dessous).

c. L’appareil d’éclairage ettous les éléments métalliques situés amoins de 1,5 m (5 pieds) dela piscine
comportent desjoints électriques appropriés.

d. Lanicheimmergée estcorrectementinstallée de manicre a ce que lebord supérieur de lalentilledela
lampe soita aumoins 45,7 cm (18 pouces) au-dessous de la surface de I’eau dans la piscine (cf. figure 1
ci-dessous).

e. Lanicheimmergée comportedesjointsélectriquesappropriés etestconvenablementreliéealaterreaumoyen
duconnecteurdeterren® 8 AWG (3,3 mm)situéal’arriére delaniche (cf. figure 1).

REMARQUE

Le circuit électrique peut étre verifié au moyen d’un kit d’essai de qualification électrique pour piscines
et bains tourbillon, kit disponible auprés d’Pentair Pool Products. L’inspection du circuit au moyen du
kit en question doit étre réalisée par un personnel breveté et bien formé.

2.

Pours’assurer que le circuit électrique de la piscine est conforme a toutes les spécifications applicables,
I”¢électricien devraaussiconsulter le service de construction local.

Pourréaliserune connexion alaterre et des joints électriques satisfaisants, n’utiliser que des niches immergées
d’Pentair Pool Products.

B. Unefoislecircuitélectrique installé conformément aux spécifications, procéder comme suit :

Acheminer le cordon atravers le conduitjusqu’alaboite de dérivation en laissantaumoins 1,22 m (4 pieds) a
enrouler autour de lalampe auniveaude I’appareil d’éclairage (cf. figure 1). Ce métre vingt-deux permetde

Couper le cordon auniveau de laboite de dérivation en laissant au moins 15 cm (6 pouces) pour les

Couper la gaine extérieure du cordon sur 15 cm (6 pouces) afin de mettre a nu les trois conducteurs internes

1.
procéder auremplacement de lalampe une fois la piscine remplie d’eau.
2.
raccordements.
3.
isolés enveillantane pasendommager leurisolement.
4.

Raccorder les trois conducteurs aux fils correspondants du circuit électrique dans laboite de dérivation et
refermer solidement le couvercle de cette derniere.

AAVERTISSEMENT

A moins quelle ne soit totalement immergée dans I'eau, ne jamais utiliser cette lampe pendant plus de 10 secondes,
car elle atteindrait alors des températures excessives susceptibles de provoquer des brilures graves ou de casser
I'ampoule ou la lentille et d’entrainer par la des blessures graves pour les utilisateurs de la piscine, les installateurs ou
d’autres personnes, ou encore des dégats mateériels.

5.
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Remettre ’ensemble lampe dans laniche et serrer la vis sans téte spéciale en acier inoxydable.
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AAVERTISSEMENT

N'utiliser que la vis sans téte spéciale en acier inoxydable livrée avec cette lampe immergée. Cette vis fixe solidement
le logement a la bague de montage et a la niche immergée et assure la mise a la terre. L’emploi de toute autre vis
risque de créer un danger électrique pouvant provoquer le décés ou des dommages corporels graves pour les
utilisateurs de la piscine, les installateurs ou d’autres personnes par suite d’'un choc électrique.

6. Nepasutiliserlalampependantplusde 10 secondes avant que la piscine ne soit suffisamment remplie pour que la
lampe soittotalementimmergée dans1’eau. Mettrealors enmarche I’interrupteur ou le disjoncteur principal ainsique
I’interrupteur decommande delalampe afind’envérifier lebon fonctionnement.

SECTIONII. Remplacement de I’appareil d’éclairage d’une piscine existante
ADANGER

Risque de choc électrique ou d'électrocution

Cette lampe immergée doit obligatoirement étre installée par un électricien agréé ou breveté ou par un technicien
qualifié dans la maintenance des piscines conformément au Code national de I'électricité et a tous les codes et
ordonnances locaux applicables. Une installation incorrecte risque de créer un danger électrique pouvant provoquer
le déces ou des dommages corporels graves pour les utilisateurs de la piscine, les installateurs ou d’autres
personnes par suite d’'un choc électrique et pouvant également entrainer des dégats matériels.

Sous peine de provoquer le déces ou des blessures graves pour le technicien de maintenance, les
utilisateurs de la piscine ou d’autres personnes par suite d'un choc électrique, veiller a toujours déconnecter
la lampe de la piscine du secteur au niveau du disjoncteur avant de procéder au remplacement de la lampe.

A. Avantderemplacer’appareil d’éclairage

1. S’assurerd’abord quelapiscine estconforme aux spécifications courantes du Code national de 1’électricité et
detousles codes et ordonnances locaux. Avant que lalampe immergée ne puisse étre installée, il fautqu’un
¢lectricien agréé oubreveté installe un circuit €lectrique qui soit conforme a ces spécifications ou qui les
dépasse. Certaines des spécifications du Code national de 1’ ¢lectricité applicables aux circuits €lectriques des
piscines sontindiquées ci-dessous. Vérifierainsique:

a. Lecircuitd’éclairage comporte un interrupteur a détection de courant de terre (GFCI) etun disjoncteur du
calibre approprié.

b. Laboitededérivation (ou, pour lesmodeles de 12 volts, le transformateur basse tension) est située a au
moins 20,3 cm (8 pouces) au-dessus du niveau du sol et a au moins 1,22 m (48 pouces) du bord de la
piscine (cf. figure 1 ci-dessous).

c. L’appareil d’éclairage ettous les ¢léments métalliques situés amoins de 1,5 m (5 pieds) delapiscine
comportent desjoints électriques appropriés.

d. Lanicheimmergéeestcorrectementinstallée demaniereace quelebord supérieurdelalentille delalampesoita
aumoins45,7 cm (18 pouces)au-dessous delasurface del’eaudans lapiscine (cf. figure 1 ci-dessous).

e. Lanicheimmergée comportedesjoints électriques appropriés etestconvenablementreliéealaterreaumoyendu
connecteur deterren® 8 AWG (3,3 mm)situé al’arrieredelaniche (cf. figure 1).

REMARQUE
Le circuit électrique peut étre vérifié au moyen d’un kit d’essai de qualification électrique pour piscines
et bains tourbillon, kit disponible auprés d’Pentair Pool Products. L’inspection du circuit au moyen du
kit en question doit étre réalisée par un personnel breveté et bien formé.

2. Pours’assurerquelecircuitélectrique de la piscine est conforme a toutes les spécifications applicables,
I’¢électricien devraaussi consulter le service de construction local.

3. Pourréaliserune connexionalaterre etdesjoints électriques satisfaisants, n’utiliser que des niches immergées
d’Pentair Pool Products.

B. Pourremplacer!’appareil d’éclairageune fois le circuitélectrique installé conformément aux spécifications, procéder
commesuit.
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AAVERTISSEMENT

Avantd'installerlalampeimmergée, veillerarendre le circuitélectrique de la piscine conforme aux spécifications du code, caron
risqueraitautrementde créerundangerélectrique pouvant provoquerle déces oudesdommages corporels graves pourles utilisateursde
lapiscine, lesinstallateurs oud’autres personnes parsuite d'unchocélectrique, etentrainerégalementdes dommages matériels.

1. Mettreal’arrét]’ interrupteur oule disjoncteur principal ainsi que I’ interrupteur de commande de lalampe immergée.

2. Pourretirer’ensemble lampe, 6ter la vis de guide spéciale en acier inoxydable située au sommet de labague
avant, retirer I’ensemble de laniche etle placer sur la plate-forme.

AAVERTISSEMENT

Veiller a conserver la vis de guide spéciale en acier inoxydable de cette lampe immergée. Cette vis fixe solidement le
logement a la bague de montage et a la niche immergée et assure la mise a la terre. L'emploi de toute autre vis risque
de créer un danger électrique pouvant provoquer le décés ou des dommages corporels graves pour les utilisateurs de la
piscine, les installateurs ou d’autres personnes par suite d’'un choc électrique.

3. Enleverlecouvercle delaboite de dérivation, débrancher les fils électriques de I’appareil d’éclairage et tirer le
cordon atravers le conduit.

4. Acheminerlecordondunouvel appareil atravers le conduitdepuis laniche jusqu’alaboite de dérivation.

REMARQUE :
Selon la longueur du conduit, il se pourrait que I'on ait besoin d’outils spéciaux pour tirer le cordon a travers le conduit.

5. Laisseraumoins 1,22 m (4 pieds) de cordon a enrouler autour de lalampe (cf. figure 1). Ce métre vingt-deux
permetde procéder auremplacement de lalampe une fois la piscine remplie d’eau.

6. Couperlecordonauniveaudelaboite de dérivation en laissantaumoins 15 cm (6 pouces) pour lesraccordements.

7. Couperlagaine extérieure du cordon sur 15 cm (6 pouces) afin de mettre a nu les trois conducteurs internes
isolés enveillantane pasendommager leurisolement.

8. Raccorderlestrois conducteurs aux fils correspondants du circuit électrique dans laboite de dérivation
(conducteur noirraccordé au fil de tension, conducteur blanc au fil de retour et conducteur vert au fil de terre) et
refermer solidement le couvercle delaboite.

AAVERTISSEMENT

A moins quelle ne soit totalement immergée dans I'eau, ne jamais utiliser cette lampe pendant plus de 10 secondes,
car elle atteindrait alors des températures excessives susceptibles de provoquer des brilures graves ou de casser
I'ampoule ou la lentille et d’entrainer par la des blessures graves pour les utilisateurs de la piscine, les installateurs ou
d’autres personnes, ou encore des dégats mateériels.

9. Remettrel’ensemble lampe dans laniche etserrerla vis de guide spéciale en acier inoxydable.

AAVERTISSEMENT

N'utiliser que la vis de guide spéciale en acier inoxydable livrée avec cette lampe immergée. Cette vis fixe solidement
le logement a la bague de montage et a la niche immergée et assure la mise a la terre. L’emploi de toute autre vis
risque de créer un danger électrique pouvant provoquer le décés ou des dommages corporels graves pour les
utilisateurs de la piscine, les installateurs ou d’autres personnes par suite d’'un choc électrique.

10. Nepasutiliserlalampe pendant plusde 10 secondes avant que la piscine ne soit suffisamment remplie pour que
lalampe soittotalement immergée dans 1’eau. Mettre alors en marche I’ interrupteur ou le disjoncteur principal
ainsique I’interrupteur de commande de lalampe afin d’en vérifier le bon fonctionnement.
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SECTIONIII. Remplacement d’une ampoule uniquement.

ADANGER

Sous peine de provoquer le décés ou des dommages corporels graves pour l'installateur, le technicien de mainte-
nance, les utilisateurs de la piscine ou d'autres personnes par suite d'un choc électrique, veiller a toujours déconnecter
la lampe de la piscine du secteur au niveau du disjoncteur avant de procéder a son entretien.

1. Mettreal’arrét!’interrupteur oule disjoncteur principal ainsique

Iinterrupteur de commande de lalampeimmergée. TABLEAU 1.
Spécifications de I'ampoule: Modéles 12* volts
120 volts - 300 watts - ampoule R-40 100 watts
120 volts - 400 watts - ampoule R-40 300 watts
120 volts - 500 watts - ampoule R-40  * Transformateur nécessaire
b. Uneampouledutype correct et de la puissance quiconvient | 120l - 300 watts - ampoule R40 - Modeles 120 volts
12 volts - 100 watts - ampoule R-40 300 watts
(cf.tableaul). 400 watts
500 watts

2. Seprocurer les éléments suivants:

a. Unnouveaujointdelentille (référence 79101600)

AAVERTISSEMENT

Ne remplacer 'ampoule que par un modeéle de type et de puissance semblables, faute de quoi on risque d’endommager
I'ensemble lampe et de créer un danger électrique pouvant provoquer le décés ou des dommages corporels graves pour les
utilisateurs de la piscine, les installateurs ou d'autres personnes par suite d’'un choc électrique et pouvant également entrainer
des dégats matériels.

AAVERTISSEMENT

Installer toujours un nouveau joint de lentille (référence 79101600) lorsque I'on démonte la lampe, faute de quoi de I'eau
pourrait pénétrer dans I'ensemble et :

(a) créer un danger électrique pouvant provoquer le déces ou des dommages corporels graves pour les utilisateurs
de la piscine, les installateurs ou d’autres personnes par suite d’'un choc électrique, ou

(b) briser la lampe ou la lentille, ce qui pourrait de méme provoquer des blessures graves pour les utilisateurs de la
piscine, les installateurs ou d’autres personnes, ou entrainer des dégats matériels.

3. Pourretirer ’ensemble lampe, 6ter la vis de guide spéciale en acier inoxydable située au sommet de labague
avant, retirer I’ensemble de laniche etle placer sur la plate-forme.

AAVERTISSEMENT

Veiller a conserver la vis de guide spéciale en acier inoxydable de cette lampe immergée. Cette vis fixe solidement le
logement a la bague de montage et a la niche immergée et assure la mise a la terre. L'emploi de toute autre vis risque
de créer un danger électrique pouvant provoquer le décés ou des dommages corporels graves pour les utilisateurs de la
piscine, les installateurs ou d’autres personnes par suite d’'un choc électrique.

4. Démonter I’appareil d’éclairage etretirer’'ampoule. Oter le vieux jointets’en débarrasser, cf. Figure 2.

5. Lorsdelareposedelalampe, installer un nouveaujoint Pentair Pool Products référence 79101600.

AAVERTISSEMENT Ressort de terre JOi{'t

A moins qu'elle ne soit totalement immergée dans I'eau, ne jamais utiliser Epoxy
cette lampe pendant plus de 10 secondes, car elle atteindrait alors des
températures excessives susceptibles de provoquer des brilures graves
ou de casser 'ampoule ou la lentille, et d’entrainer par la des blessures
graves pour les utilisateurs de la piscine, les installateurs ou d’autres
personnes, ou encore des dégats matériels. )

6. Alignez la vis sans téte de la couronne sur le premier « E » du mot Figure2.
« BEFORE » inscrit sur la lentille. Alignez ensuite I’ensemble
lentille/couronne sur le boitier, en plagant la vis sans téte en face de la fleche sur 1’étiquette d’avertissement.
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7. Fixez la couronne sur I’appareil d’éclairage. Les
vis d’étanchéité doivent étre serrées comme
indiqué ci-dessous afin d’assurer 1’étanchéité du
joint :

a. Pourleslampes muniesd’une couronneen
chromeouenlaiton :

(1) Serrezpartiellementlavissituéeamidi,
puis serrezpartiellementla vis située a
6 heures. Continuez en serrant
partiellementune autre vis située dans
une position « opposée »,puiscelle
situéedirectementen face.

(2) Continuezaserrer partiellement toutes
les vis selonlaséquence décrite ci-
dessusjusqu’ace qu’elles soienttoutes
serrées de fagon uniforme eta fond.
(Laforce de torsion recommandée est
de 20 pouceslivre.)

b. Pourleslampes munies d’une couronne en

Collier circulaire

Levier de blocage

Figure 3.

Orientation du collier en fil
métallique et du boulon d’attache

Figure 4.

6 mm (1/4”)
oumoins

Vis sans téte

La vis et I'écrou doivent étre serrés a environ 90 degrés de
la vis sans téte de la bague avant comme indiqué ci-dessus.

acierinoxydable : placezlavisetson écroua45 degrés environ a droite de la vis sans téte spéciale et serrez
I’écrousur le collier de serrage Unitension jusqu’a ce que ladistance entre les extrémités de labride soit

¢gale a ¥4 de pouce.

(1) Lalampereposantsursonsocle, placezl’ensemble d’étanchéité sur le dessus duboitier de lalampe,
conformémental’étape 7. LEJOINT DE LENTILLE DOIT ETRE CHANGE CHAQUE FOIS QUE
LALAMPEEST REINSTALLEE. Centrez la couronne en acier inoxydable et placez-la par-dessus
I’ensemble lentille etjointd’étanchéité. Les leviers de verrouillage doivent tous pendre librement pour
pouvoir étre installés sur lalentille et son joint. Avantd’installer le collier de serrage Unitension, vérifiez
que I’écartement aux extrémités du collier soitd 'un pouce environ. (Pour cela, tirez sur les extrémités du

collier de serrage Unitension.)

(2) Lesextrémités courbées du collier Unitension circulaire étant dirigées vers le bas, ouvrezle collier et
placez-ledanslelogementen « U » des leviers de verrouillage. Vérifiez que les extrémités courbées du
collier soientsituées entre les deux leviers de verrouillage illustrés a la figure 3, emplacement A. Vérifiez
quelecolliersoitbien engagé avectous les leviers.

(3) Retournezlalampe de maniéreace qu’ellerepose surlalentille. Serrez le boulon et son écrou jusqu’a
ce que ladistance entre les extrémités de la bride soit égale a /4 de pouce maximum ; voirla figure 4.

8. Remettez]’appareil d’éclairage en place dans son logement etresserrez la vis spéciale sans téte.

AAVERTISSEMENT

N'utiliser que la vis de guide spéciale en acier inoxydable livrée avec cette lampe immergée. Cette vis fixe solidement
le logement a la bague de montage et a la niche immergée et assure la mise a la terre. L’emploi de toute autre vis
risque de créer un danger électrique pouvant provoquer le décés ou des dommages corporels graves pour les
utilisateurs de la piscine, les installateurs ou d’autres personnes par suite d’'un choc électrique.

9. Nepasutiliserlalampe pendant plusde 10 secondes avant que la piscine ne soit suffisammentremplie pour que la
lampe soitcomplétementimmergée dans’eau. Mettre alors enmarche I’ interrupteur ou le disjoncteur principal ainsi
quel’interrupteur de commande delalampeafind’en vérifierlebon fonctionnement.
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SECTIONIV. Nomenclature des piéces.

79100500 Bague avant, chrome-laiton, UL
79105100 Patte de retenue en laiton pour lampe, bague avant chrome
98204400 Visinox 10-24 x 1/2” (13 mm) pour patte de retenue
79212100  Bague avantgrande en plastique, pour inox seulement, blanche
79212165 Bague avant grande en plastique, pour inox seulement, grise
79212111  Bague avant grande en plastique, pour inox seulement, noire
79104800 Vis pilote avec rondelle captive en caoutchouc
79110600 Ensemble bague avantinox
79110400 Filmétallique unitension
79112000 Boulon
9 51008500 Rondelle
10 98216100 Ecroulaiton
11 79111000 Ensemble collierenfil métallique unitension
12 79100100 Lentille transparente en verre trempé, 21,3 cm (8 3/8”)
de diamétre
12 79100200 Lentille bleu moyen résistant a la chaleur, 21,3 cm
(8 3/8”) de diametre
13 79101600 Joint pour lentille 21,3 cm (8 3/8")
14 79101800 Ampoule, base moyenne, 100 watts, 12 volts
14 79101900 Ampoule, base moyenne, 300 watts, 12 volts
14 79102000 Ampoule, base moyenne, 400 watts, 120 volts
14 79102100 Ampoule, base moyenne, 500 watts, 130 volts
14 79107600 Ampoule, base moyenne, 300 watts, 120 volts
14 79102200 Ampoule, base moyenne, 400 watts, 120 volts
78900700  Couvercle de lentille vert a changement rapide
78900800 Couvercle de lentille bleu a changement rapide
78900900 Couvercle de lentille rouge a changement rapide
78901000 Couvercle de lentille jaune a changement rapide

— ensemblede
bague avanten
Chrome-laiton
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Priere de lire et de conserver cette notice !

Pentair Pool Products ’tb 2
1620 Hawkins Ave., Sanford, NC27330+(919) 566-8000 Pentalrpool Products’®
10951 West Los Angeles Ave., Moorpark, CA 93021 «(805) 523-2400

Because reliability matters most
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